
Z Á P I S N I C A  
z 3. riadneho zasadania Obecného zastupiteľstva v Nálepkove,  

dňa 18.4.2011 
 
Prítomní:  Dušan Slivka – starosta obce 
 
                   Marián Čarnický, Peter Čarnický, Bc. Janka Ivančová, Július Jesze, Ondrej 
Klekner, Jana Pronská, Helena Šmelková – poslanci OZ 
 
                   Ing. Imrich Keruľ – HK obce,  
                  JUDr. Dušan Kozák – ref. správy obecného majetku, 
                  Anna Bobáková – ref. sociálnych vecí, 
                  Ingrid Kolarčíková – evidencia obyvateľstva,  
                  Vladimír Labuda – pracovník OcP,  
                  Marián Richveis – PO a BP, 
                  Marcela Juhásová – ref. pre styk s verejnosťou,  
                  Eva Antlová – ref. ekonomický 
                                   
Ospravedlnení:  Bc. Dáša Baniaková, MUDr. Adrián Daniel, Jozef Sopko 
 
Hostia:  Mgr. Bibiána Krajníková – riaditeľka ZŠsMŠN 
               Mgr. Michal Bartoš – riaditeľ DDN, n. o.  
               Ing. Jozef Antoni – riaditeľ LON, s. r. o.  
 
Verejnosť:  Mária Hozová, Margaréta Tomčányová, Jarmila Patzová, Jozef Pocklan,  
p. Vartovníková, p. Smoradová, Jozef Gabonay, Štefan Czölder, František Antl, p. Göllnerová 
 
        Na úvod zasadania predložil starosta obce program 3. riadneho zasadania OZ v zmysle 
pozvánky zo dňa  11.4.2011, ktorý bol prítomnými poslancami schválený.   
 

Program:  
1. Úvod – ustanovenie pracovných komisií 
2. Kontrola plnenia uznesení a úloh z 2. riadneho zasadania OZ zo dňa 24.1.2011 
3. Vzdanie sa mandátu poslankyne OZ z dôvodu nezlučiteľnosti funkcie poslanca OZ 

s funkciou zamestnanca obce, vyhlásenie OZ o nastúpení náhradníka a sľub nastupujúcej 
poslankyne 

4. Voľba nového predsedu Komisie finančnej a správy obecného majetku pri OZ 
v Nálepkove 

5. Programový rozpočet obce Nálepkovo na roky 2011 – 2013 
a) Stanovisko HK k návrhu rozpočtu obce Nálepkovo na roky 2011 – 2013 

6. a) Ekonomické výsledky obchodnej organizácie obce za rok 2010 – LON, s. r. o. 
      b) Ekonomické výsledky neziskovej organizácie obce za rok 2010 – DDN, n. o.  
      c) Ekonomické výsledky rozpočtovej organizácie obce za rok 2010 – ZŠsMŠN a OPZN 
7. Delegovanie nového člena Správnej rady Obecného poľovníckeho združenia v Nálepkove 
8. Voľba nových členov Komisie pre vybavovanie sťažností obce Nálepkovo 
9. VZN č. 1/2011 o úhradách za sociálne služby poskytované v zariadení pre seniorov 

a špecializovanom zariadení Domov dôchodcov Nálepkovo, n.o. v zakladateľskej 
pôsobnosti obce Nálepkovo 

10. Zmena ceny obeda pre dôchodcov 
11. Zásady na používanie služobných a súkromných motorových vozidiel obce Nálepkovo  
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12. Rokovací poriadok OZ 
13. Informácie z komisií OZ – Zápisnice a z toho vyplývajúce závery, uznesenia a úlohy 
14. Interpelácie, pripomienky a dotazy poslancov 
15. Záver                                                                   

 
 
K bodu č. 1: Úvod – ustanovenie pracovných komisií  
 
Za zapisovateľa zápisnice bola určená:     Marcela Juhásová   
                                                                  
Do návrhovej komisie boli nominovaní:   Ondrej Klekner, Helena Šmelková 
 
Za overovateľov zápisnice boli určení:      Jana Pronská, Peter Čarnický   
 
 
K bodu č. 2:  Kontrola plnenia uznesení a úloh z 2. riadneho zasadania OZ, dňa 24.1.2011 
 
       Na 2. riadnom zasadaní OZ bolo prijatých celkom 19 uznesení (uzn. č. 15-33/2011-OZ),  
ktoré sú priebežne plnené resp. boli konštatačného a dlhodobého charakteru.  
        
V otvorenej rozprave odznelo:  
 
starosta – zábradlie pri kostole v Hámri, bude sa realizovať v najbližšom období, rozhlas je 
už opravený, uskutočňujú sa upratovacie práce v obci 
 
Na záver bolo prijaté: 
 
Uznesenie č. 34/2011-OZ 
 
      Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informácie z kontroly plnenia uznesení a úloh 
z 2. riadneho zasadania OZ zo dňa 24.1.2011. 
 
      Za hlasovali  všetci 7 prítomní poslanci. 
 
K bodu č. 3:   Vzdanie sa mandátu poslankyne OZ z dôvodu nezlučiteľnosti funkcie poslanca   
                       OZ s funkciou zamestnanca obce, vyhlásenie OZ o nastúpení náhradníka a sľub   
                       nastupujúcej poslankyne 
 
   Pani Eva Antlová predložila informáciu o vzdaní sa poslaneckého mandátu OZ v Nálepkove 
z dôvodu konfliktu záujmu – nástup do funkcie ekonómka OcÚ.  
 
   Podľa § 51 ods. 1 zák. SNR č. 346/1990 Zb. o voľbách do orgánov samosprávy obcí v znení 
neskorších predpisov na uprázdnený mandát nastupuje za poslanca OZ ako náhradník 
kandidát, ktorý získal najväčší počet hlasov vo volebnom obvode, v ktorom sa mandát 
uprázdnil, ale nebol zvolený za poslanca.  
Vo voľbách do orgánov samosprávy obcí, konaných dňa 27.11.2010 získala najväčší počet 
hlasov ako náhradník za poslanca, kandidátka Bc. Dáša Baniaková, Nálepkovo, Letná 
323/107.  
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Zákonom predpísaný sľub zloží poslankyňa na najbližšom zasadaní OZ do rúk starostu obce, 
z dôvodu toho, že menovaná sa na dnešné zastupiteľstvo písomne ospravedlnila s tým, že pre 
neodkladné pracovné záležitosti je mimo územia Slovenskej republiky. 
      
V otvorenej rozprave neodzneli žiadne pripomienky. 
 
Na záver bolo prijaté:  
 
Uznesenie č. 35/2011-OZ 
 
     Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove berie na vedomie vzdanie sa mandátu poslankyne  OZ 
Evy Antlovej z dôvodu nezlučiteľnosti funkcie poslanca OZ a zamestnanca obce a vyhlasuje, 
že na uprázdnený mandát po Eve Antlovej nastúpi Bc. Dáša Baniaková.  
 
Za hlasovali všetci 7 poslanci. 
 
K bodu č. 4:  Voľba nového predsedu Komisie finančnej a správy obecného majetku pri OZ v  
                      Nálepkove 
 
Po vzdaní sa mandátu p. Evy Antlovej, ktorá nemôže vykonávať funkciu predsedu KFaSOM 
je potrebné zvoliť nového predsedu tejto komisie.  
  
    V otvorenej rozprave odznelo:  
 
Janka Ivančová, Marián Čarnický  – navrhujeme p. Helenu Šmelkovú  
 
Na záver bolo prijaté: 
 
Uznesenie č. 36/2011-OZ 
  
     Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove schvaľuje Helenu Šmelkovú predsedu Komisie 
finančnej a správy obecného majetku pri OZ v Nálepkove. 
 
Za hlasovali 6 poslanci, p. Šmelková sa zdržala. 
 
K bodu č. 5:  Programový rozpočet obce Nálepkovo na roky 2011 – 2013  
 
Starosta obce prítomných oboznámil s tým, že návrh Rozpočtu obce na rok 2011 
a Programového rozpočtu obce na roky 2011 – 2013 bol podrobne prejednaný na pracovnom 
stretnutí dňa 21.3.2011, ktorého sa zúčastnili poslanci OZ, odborní pracovníci OcÚ a členovia 
KFaSOM.  
Rozpočet je prílohou zápisnice.   
             
     V otvorenej rozprave odznelo: 
 
HK  – návrh rozpočtu sa podrobne rozobral  na pracovnom stretnutí, upravil som ho, bol 
zverejnený, pripomienky neboli žiadne 
 
Na záver bolo prijaté: 
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Uznesenie č. 37/2011-OZ 
 
       Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove schvaľuje Rozpočet obce Nálepkovo na rok 2011 
a Programový rozpočet obce Nálepkovo na roky 2011 – 2013. 
 
       Za hlasovali všetci 7 poslanci. 
 
K bodu č. 5 a): Stanovisko HK k návrhu rozpočtu obce Nálepkovo na roky 2011 – 2013 
 
     HK obce Ing. Imrich Keruľ predniesol svoje stanovisko k návrhu rozpočtu obce pre rok 
2011 a taktiež k návrhu viacročného rozpočtu obce pre roky 2011 – 2013. 
 
V otvorenej rozprave odznelo nasledovné:  
 
HK  – odporúča schváliť tento rozpočet a zobrať na vedomie Programový rozpočet na 
nasledujúce roky 2011 – 2013 
 
Na záver bolo prijaté:  
 
Uznesenie č. 38/2011-OZ 
 
     Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove berie na vedomie Stanovisko hlavného kontrolóra 
k návrhu rozpočtu obce Nálepkovo pre rok 2011 a k návrhu viacročného rozpočtu obce 
Nálepkovo na roky 2011 – 2013.  
 
Za hlasovali všetci 7 poslanci.  
 
K bodu č. 6 a):  Ekonomické výsledky obchodnej organizácie obce za rok 2010 – LON, s. r. o.  
 
Poslancom bola zaslaná písomná správa o výsledku hospodárenia tejto spoločnosti za rok 
2010.  
 
     V otvorenej rozprave odznelo nasledovné: 
Jana Pronská – prečo nie je v tejto správe uvedené priemerné speňaženie dreva na kubík. 
Požiadala o finančné spracovanie podľa odberateľov 
Ing. Jozef Antoni  – 3,81 eura na kubík  
Jana Pronská – bolo sľúbené, že budú vypratané sklady dreva, nie sú 
Ing. Jozef Antoni – sú priebežne vypratávané sklady, snažíme sa, aby bolo dostatok dreva 
pre kupujúcich, začne sa to zajtra riešiť po dohode so starostom. Znížila sa ťažba dreva, 
pracovníci sú presunutí na zalesňovanie. 
Marián Čarnický  – koľko kalamitného dreva treba ešte spracovať 
Ing. Jozef Antoni – asi 500 kubíkov dreva ešte zostáva, za desaťročie sme vyrúbali toľko 
koľko by sa malo vyrúbať za 50 rokov, vyrúbané okolo 160 tis. kubíkov, mali sme vyrúbať 
okolo 90 tis. Finančné prostriedky by sa mali zase použiť v lese, ale nie je to tak. Snažia sa z 
projektov vykonávať činnosti v lese, hlavne prerezávky, taktiež rezerva na pestevnú činnosť, 
vytvorená, je zvýšená o 16200 eur. Potrebujú rezervu okolo 700 tis. eur, aby mohli túto 
činnosť vykonávať.  
Marián Čarnický  – odberá odberateľ drevo podľa plánu 
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Ing. Jozef Antoni – bude sa to od zajtra riešiť na stretnutí so starostom, odvoz musí byť 
plynulejší. Je tam problémový terén, máme prostriedky na  realizáciu novej lesnej cesty 
necelých 203 tis. eur, cesta sa bude robiť ešte tento rok. 
 
Na záver bolo prijaté: 
 
Uznesenie č. 39/2011-OZ  
 
     Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove berie na vedomie ekonomické výsledky obchodnej 
organizácie Lesy obce Nálepkovo, s. r. o. za rok 2010.  
 
Za hlasovali všetci  7 poslanci. 
 
K bodu č. 6 b):  Ekonomické výsledky neziskovej  organizácie obce za rok 2010 – DDN, n. o.   
 
Poslancom bol zaslaný písomný materiál o hospodárskom výsledku neziskovej organizácie za 
rok 2010.  
 
     V otvorenej rozprave odznelo nasledovné: 
 
Mgr. Michal Bartoš  – k 1.1.2010 deficit -97 tis. eur, podarilo sa dostať dotáciu v sume 245 
tis. eur, pôžičky, neuhradené faktúry, dnes je už stabilizovaná situácia, investované finančné 
prostriedky, na konci roka 2010 sme boli v pluse, podľa účtovnej závierky. Spolu v roku 2010 
neuhradené faktúry z obcí 5569 eur, obec Nálepkovo 6283 eur, v súčasnosti  cca 17 tis. eur. 
Účtovníctvo uzavreté, odsúhlasené,  bolo uskutočnené už aj rokovanie Správnej rady 
starosta – informácia o zasadnutí Správnej rady DDN, n. o. zvolili nového predsedu – som 
ním ja 
 
Na záver bolo prijaté: 
 
Uznesenie č. 40/2011-OZ  
 
     Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove berie na vedomie ekonomické výsledky neziskovej 
organizácie Domov dôchodcov, n. o.  za rok 2010.  
 
Za hlasovali všetci 7 poslanci.  
 
K bodu č. 6 c):  Ekonomické výsledky rozpočtových organizácií obce za rok 2010 – ZŠsMŠN,  

               OPZN  
 
Poslancom bola zaslaná písomná správa o  hospodárení Základnej školy s materskou školou 
a správa o čerpaní rozpočtu  OPZN  za rok 2010.  
 
     V otvorenej rozprave odznelo nasledovné: 
Mgr. Bibiána Krajníková  – prenesené kompetencie – viazané, to čo príde zo štátu, aby bolo 
zabezpečené na vzdelávanie detí , originálne kompetencie – obec dotuje školu, obec dostáva 
dotácie na  školu, na školský klub, školskú jedáleň a materskú školu. Tieto pracovníčky  sú 
platené prostredníctvom originálnych kompetencií, ale obec nepreviedla tieto finančné  
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prostriedky na účet školy, pravdepodobne bude krátený rozpočet školy a podielové dane, ale 
snažíme sa to vyriešiť a hlavne tomuto scenáru  zabrániť. 
Ak schválené finančné prostriedky v rozpočte budú poukazované škole, tak budú pracovníčky 
platené prostredníctvom tých originálnych kompetencií. 
starosta – prečo vznikol schodok, originálne kompetencie vyplácame na školský klub detí, 
materskú školu a školskú jedáleň, obec môže tieto prostriedky navýšiť, príp. skrátiť, vstúpil 
do platnosti nový zákon, musia byť vypracované VZN-ká,  zákon ukladá, že sa musí 
zabezpečiť prevádzka týchto zariadení. 
Mgr. Bibiána Krajníková  -  na energie už ani nechceme, len na mzdy týchto pracovníkov, 
ďalej pripomenula rekonštrukciu budovy školy, pozvala stavebnú komisiu, je tam veľa 
nedostatkov,  tieto veci je potrebné doriešiť,  ihrisko – nedokončené, treba ďalšie finančné 
prostriedky na dokončenie, jednáme s BIC Spišská Nová Ves, aby sme vypracovali dobrý 
projekt, ja môžem zabezpečiť vzdelávanie pre deti, ale treba dať do poriadku aj areál školy, 
bežecká dráha, doskočisko, ihrisko 
starosta – už za február sme neuhradili 8 tis. eur, pretože prišlo menej podielových daní. 
Ostáva tam dlh vo výške 102 tis. eur. Ak nám peniaze nepošlú, nemám ich.  
pracovníčky školy – z čoho sú platení ostatní pracovníci OcÚ 
starosta – podielové dane, ktoré obec dostáva sú na mzdy zamestnancov, na elektrinu, na 
neuhradené faktúry, pristúpil som k prepúšťaniu zamestnancov, žijeme si nad pomery a 
musíme sa uskromniť. Ja nechcem zrušiť materskú školu, musí tu existovať aj školský klub 
a školská jedáleň 
Mgr. Bibiána Krajníková  – 35 – 40 % podielových daní je určených pre materskú školu 
starosta – ak by nebola škôlka, tak by nám krátili podielové dane, ale aj tak nám ich 
neposielajú v plnej výške 
Mgr. Bibiána Krajníková  – aspoň na konci roka mohla byť  zaslaná nejaká čiastka 
z originálnych kompetencií, ale nebolo to tak 
 
Na záver bolo prijaté: 
 
Uznesenie č. 41/2011-OZ  
 
     Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove berie na vedomie ekonomické výsledky rozpočtových 
organizácií obce – Základnej školy s materskou školu a Obecného poľovníckeho združenia za 
rok 2010.  
 
Za hlasovali všetci 7 poslanci.   
 
K bodu č. 7: Delegovanie nového člena Správnej rady Obecného poľovníckeho združenia v   
                     Nálepkove 
  
     Z dôvodu písomného vzdania sa funkcie člena Správnej rady Obecného poľovníckeho 
združenia v Nálepkove Mgr. Františka Papcúna, bytom Za Hornádom 2/7, Spišská Nová Ves, 
za nového člena správnej rady poľovníckeho združenia sa navrhuje schváliť Ondreja Kleknera 
ml., bytom Hlavná 774/129, Nálepkovo.  
 
       V otvorenej rozprave neodzneli žiadne pripomienky alebo návrhy.  
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Na záver bolo prijaté: 
 
Uznesenie č. 42/2011-OZ  
 
    Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove berie na vedomie vzdanie sa funkcie člena Správnej 
rady Obecného poľovníckeho združenia v Nálepkove Mgr. Františka Papcúna, bytom Za 
Hornádom 2/7, Spišská Nová Ves a schvaľuje podľa § 11 ods. 5 písm. l) zák. SNR č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov Ondreja Kleknera, bytom 
Hlavná 774/129, Nálepkovo do Správnej rady Obecného poľovníckeho združenia 
v Nálepkove. 
 
     Za hlasovali 6 poslanci, p. Ondrej Klekner sa zdržal 
 
K bodu č. 8: Voľba nových členov Komisie pre vybavovanie sťažností obce Nálepkovo 
 
     V súlade s § 11 ods. 1 zákona č. 9/2010 Z. z. o sťažnostiach a článkom IV. ods. 5 Zásad 
pre vybavovanie sťažností v podmienkach obce Nálepkovo zo dňa 30.7.2010 bola pre 
vybavovanie sťažností proti starostovi obce zriadená trojčlenná komisia v zložení Július 
Jesze, Ján Soveľ, Dušan Slivka s dvoma náhradníkmi Zdenek Štuller a Dáša Baniaková.  
     Pretože z uvedenej komisie vrátane náhradníkov na nové volebné obdobie je poslancom 
obecného zastupiteľstva už len jeden, je potrebné schváliť zriadenie komisie alebo komisiu 
doplniť o nových členov. Z dôvodu prehľadnosti a lepšej orientácii vnútorných predpisov sa 
doporučuje komisiu schváliť v kompletnom zložení.  
  
       V otvorenej rozprave odznelo: 
 
Jana Pronská  – navrhujem Július Jesze, Ondrej Klekner, Jana Pronská  a náhradníci Marián 
Čarnický a Peter Čarnický 
 
Na záver bolo prijaté: 
 
Uznesenie č. 43/2011-OZ 
 
    Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove zrušuje uznesenie č. 494/2010-OZ zo dňa 4.8.2010 
o zriadení trojčlennej komisie obecného zastupiteľstva a dvoch náhradníkov a schvaľuje 
zriadenie trojčlennej komisie obecného zastupiteľstva s názvom „Komisia pre vybavovanie 
sťažností obce Nálepkovo“ v zložení Július Jesze, Ondrej Klekner, Jana Pronská s dvoma 
náhradníkmi Marián Čarnický a Peter Čarnický, z ktorých prvým náhradníkom je Marián 
Čarnický. 
 
     Za hlasovali všetci 7 poslanci.  
 
K bodu č. 9:  Všeobecne záväzné nariadenie obce Nálepkovo č. 1/2011 o úhradách za   
                      sociálne služby poskytované v zariadení pre seniorov a špecializovanom  
                      zariadení Domov dôchodcov Nálepkovo, n . o. v zakladateľskej pôsobnosti obce  
                     Nálepkovo 
 
     VZN o úhradách za sociálne služby poskytované v zariadení pre seniorov 
a špecializovanom zariadení Domov dôchodcov Nálepkovo, n. o. bolo potrebné zmeniť  
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z dôvodu zmeny ekonomicky oprávnených nákladov a novelizácie zákona č. 448/2008 Z. z. 
o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom 
podnikaní v znení neskorších zmien a predpisov.  
  
       V otvorenej rozprave odznelo: 
Mgr. Michal Bartoš  – na základe zmluvného vzťahu, čo je vo VZN je v súlade so zákonom, 
celé to vychádza z ekonomicky oprávnených nákladov, ktoré stanovuje zákon o sociálnych 
službách, vychádza sa z účtovnej závierky, je to 621,50 eur 1 klient/mesačne pre  rok 2011 v 
tomto VZN sú detailne rozpísané tieto platby 
 
Na záver bolo prijaté: 
 
Uznesenie č. 44/2011-OZ 
 
       Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie obce 
Nálepkovo č. 1/2011 o úhradách za sociálne služby poskytované v zariadení pre seniorov 
a špecializovanom zariadení Domov dôchodcov Nálepkovo, n . o. v zakladateľskej pôsobnosti 
obce Nálepkovo. 
 
     Za hlasovali všetci 7 poslanci.  
 
K bodu č. 10: Zmena ceny obeda pre dôchodcov podľa dohody o zabezpečovaní stravovania   
                       pre obec Nálepkovo    
  
     Cena obeda sa od roku 2008 nezvýšila, i napriek zvyšovaniu cien potravín a nákladov na 
prípravu a rozvoz. Cena jedného obeda je teraz 1,33 €. Od 1.5.2011 bude cena 1,45 € po 
schválení OZ (zvýšenie činí 0,12 €). Navrhujeme jednotnú sadzbu pre všetkých dôchodcov. 
Dôchodca predloží iba doklad, že je poberateľom starobného dôchodku. OcÚ pripraví 
všetkým stravníkom (dôchodcom) nové rozhodnutia na stravu.  
 
       V otvorenej rozprave odznelo: 
Mgr. Michal Bartoš  – platí od 1.1.2011 zmena výšky stravovania v rozmedzí 2,85 až 3,30 
eura. Doteraz bola 2,70 eura, dôchodcovia platili 1,33 a obec dopláca 1,37 eura. Tým že sa 
varí v DDN, ponúkli sme obci také riešenie, že budeme žiadať iba tie financie, ktoré platia 
dôchodcovia a obec nemusela doplácať  
Jana Pronská – je vyslovene nutné zvyšovať túto cenu? Osobne s tým nesúhlasím, lebo 
dôchodcovia nemajú také vysoké dôchodky, aby sme im mali ešte aj za obedy zvyšovať. Od 
ľudí máme také informácie, že strava je nekvalitná a ľudia sa sťažujú.  
Mgr. Michal Bartoš  – k 13.4. sme s deficitom okolo 13 tis. eur, ak sa cena obeda nezvýši,  
my budeme čoraz viac upadať, môžeme dať aj takéto gesto, že budeme variť zadarmo 
Jozef Gabonay – áno, odhlasujú sa dôchodcovia  a prihlasujú sa na stravovanie do Švedlára, 
kvalita a množstvo je neporovnateľné, veľká kritika je na tieto obedy, ktoré sa varia v DDN  
Mgr. Michal Bartoš  – ak nemáme schváliť zvýšenie, tak začo máme variť? Ak nezvýšime 
cenu, tak sa nedá navariť lepšie. Dôchodcovia dostávajú do obedárov viac ako naši klienti 
alebo zamestnanci. Robili sme si prieskum u  tých dôchodcov, čo si stravu odoberajú a vyšiel 
celkom dobre. Máme novú modernú kuchyňu, varíme zdravšie a diétnejšie a to sa nemusí 
páčiť dôchodcom 
 
 



-9- 
Na záver bolo prijaté: 
 
Uznesenie č. 45/2011-OZ 
 
    Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove schvaľuje cenu obeda pre stravovanie dôchodcov na 
sumu 1,45 € od 1.5.2011 v zmysle dodatku o stravovaní a ruší uznesenie č. 228/2008-OZ 
o príspevku na stravu pre dôchodcov.  
 
     Za hlasovali 4 poslanci (Marián Čarnický, Peter Čarnický, Janka Ivančová, Július Jesze), 2 
zdržali (Ondrej Klekner, Helena Šmelková), 1 proti (Jana Pronská) 
 
K bodu č. 11:  Zásady na používanie služobných a súkromných motorových vozidiel obce  
                        Nálepkovo   
 
     Doposiaľ platné Zásady na používanie služobných a súkromných motorových vozidiel 
obce Nálepkovo boli schválené uznesením obecného zastupiteľstva č. 120/2007-OZ dňa 
24.9.2007 a dodatkom č. 1 k týmto zásadám uznesením OZ č. 211/2008-OZ dňa 31.3.2008. 
Tento vnútorný predpis obce vrátane dodatku č. 1 bol vypracovaný v spojení s niektorými 
ustanoveniami zák. NR SR č. 315/1996 Z. z. o premávke na pozemných komunikáciách 
v znení neskorších predpisov. Tento zákon bol zákonom č. 8/2009 Z. z. zrušený zákonom č. 
8/2009 Z. z. o cestnej premávke a nadobudol účinnosť dňom 1.2.2009, okrem niektorých 
článkov, ktoré nadobudli účinnosť dňom 31.3.2011.  
     Z uvedených dôvodov nie je vhodné predmetné zásady riešiť ďalším dodatkom, ale vec 
riešiť prijatím nových zásad.  
     Zásady na používanie motorových vozidiel sú len interným predpisom na zabezpečenie 
efektívneho a účelového využívania služobných motorových vozidiel, avšak pre 
zamestnancov obce, ktorí služobné motorové používajú sú záväzné. Tieto zásady upravujú aj 
možnosť využitia služobných motorových vozidiel zamestnancami obce vo výnimočných 
prípadoch a rodinných udalostí (napr. svadba, pohreb, nemoc, živelná udalosť a pod.).  
 
       V otvorenej rozprave odznelo: 
JUDr. Kozák – podľa dohody so zástupkyňou starostu obce a iných pripomienok som doplnil 
niektoré body, je potrebné, aby ste sa dohodli, ako sa bude realizovať podpisovanie príkazov 
na jazdu 
Jana Pronská – navrhujem mesačne bolo možné jazdy skontrolovať a je nemysliteľné, aby 
som každé ráno podpisovala jazdy starostovi 
starosta – služobné auto sa využíva iba na pracovné záležitosti, nevyužíva sa dennodenne, 
stojí v garáži, ak ho nepotrebujem, tak ho nevyužívam 
 
Na záver bolo prijaté: 
 
Uznesenie č. 46/2011-OZ 
 
    Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove schvaľuje Zásady na používanie služobných 
a súkromných motorových vozidiel obce Nálepkovo.  
 
     Za hlasovali všetci 7 poslanci.  
 
K bodu č. 12: Rokovací poriadok Obecného zastupiteľstva v Nálepkove 
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Zákonom č. 102/2010 Z. z., ktorý nadobudol účinnosť 1.4.2010 a § 25 1.1.2011 došlo 
k viacerým zmenám jednotlivých ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, 
vrátane § 12, ktorý upravuje rokovanie obecného zastupiteľstva.  
     Rokovací poriadok Obecného zastupiteľstva v Nálepkove podrobnejšie upravuje pravidla 
zvolávania, prípravy a vedenia rokovania obecného zastupiteľstva. Vychádza sa pritom zo 
zásady verejnosti, t. j. aby obecné zastupiteľstvo svoju činnosť vykonávalo v spojení 
s občanmi a pod ich stálou kontrolou. 
     Kompetencie obecného zastupiteľstva ako najvyššieho orgánu obce sú upravené v štatúte 
obce, ktorého úprava v zmysle novelizovaných právnych predpisov bude predmetom 
rokovania na najbližšom zasadnutí obecného zastupiteľstva.  
  
       V otvorenej rozprave odznelo: 
JUDr. Kozák – právo otázok poslancov celý článok 9 je podľa pripomienok poslancov, ktorý 
som vsunul do tohto rokovacieho poriadku. Doplnil som aj pripomienky poslancov.   
starosta – pri osobnom stretnutí s p. prokurátorom som sa dotazoval na určité body tohto 
rokovacieho poriadku,  je rozdiel schvaľovať a rozdiel odsúhlasovať, poslanci môžu 
kedykoľvek na začiatku zasadnutia OZ doplniť akýkoľvek bod programu 
 
Na záver bolo prijaté: 
 
Uznesenie č. 47/2011-OZ 
 
    Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove zrušuje Rokovací poriadok Obecného zastupiteľstva 
v Nálepkove schválený uznesením Obecného zastupiteľstva v Nálepkove č. 10/2003-OZ dňa 
7.1.2003 a schvaľuje Rokovací poriadok Obecného zastupiteľstva v Nálepkove.  
 
     Za hlasovali všetci 7 poslanci.   
 
K bodu č. 13:  Informácie z komisií OZ – Zápisnice a z toho vyplývajúce závery, uznesenia   
                      a úlohy      
 
 
Komisia finančná a správy obecného majetku (zasadala dňa 8.4.2011) 
 
     Komisia  na svojom zasadaní  prejednala žiadosť ZŠsMŠ v Nálepkove, úsek MŠ a ŠKD, 
ktorú postúpila na kontrolu hlavnému kontrolórovi obce. Ďalej prejednala žiadosť obyvateľa 
obce o kompenzáciu nájmu obecného bytu  z dôvodu poškodenia nábytku plesňou. Túto 
žiadosť postúpila Komisii stavebnej, územného plánu a životného prostredia na prejednanie.  
Na základe žiadosti Lyžiarskeho klubu TJ Slovan Nálepkovo nedoporučuje schválenie 
finančného príspevku.  
KFaSOM doporučuje OZ schváliť finančné príspevky pre Miestnu organizáciu slovenského 
rybárskeho zväzu v Nálepkove v sume 100,- € a pre Slovenský zväz zdravotne postihnutých,  
ZO Nálepkovo v sume 200,- €.  
 
     V otvorenej rozprave odznelo nasledovné:  
starosta – prečo len 100,-- eur rybárom, keď si kúpia štátny rybársky lístok v obci, idú pre 
obec peniaze, ak dáme 30 % z toho rybárom, tak je to slušné na zarybnenie. K dnešnému dňu 
si lístok kúpil iba jeden rybár! 
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Na záver boli prijaté: 
 
Uznesenie č. 48/2011-OZ 
 
     Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove berie na vedomie informácie zo zasadania KFaSOM 
pri OZ v Nálepkove zo dňa 8.4.2011. 
 
     Za hlasovali všetci 7 poslanci. 
 
Uznesenie č. 49/2011-OZ 
 
     Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove neschvaľuje finančný príspevok pre Lyžiarsky klub TJ 
Slovan Nálepkovo.  
 
Za hlasovali všetci 7 poslanci.  
 
Uznesenie č. 50/2011-OZ 
 
     Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove schvaľuje finančný príspevok pre Miestnu organizáciu 
slovenského rybárskeho zväzu v Nálepkove v sume 100,- €.  
 
Za hlasovali všetci 7 poslanci. 
 
Uznesenie č. 51/2011-OZ 
 
     Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove schvaľuje finančný príspevok pre Slovenský zväz 
zdravotne postihnutých, Základná organizácia Nálepkovo v sume 200,- €.  
 
Za hlasovali všetci všetci 7 poslanci.  
 
 
Komisia sociálna a bytová (zasadala v dňoch  8.2.2011 a 28.3.2011) 
 
    Na týchto zasadaniach sa  komisia zaoberala prípravou Fašiangového plesu, určením úloh 
jednotlivým členom komisie pri príprave tohto plesu, zhodnotili akciu plesu ako veľmi 
vydarenú. Prejednala kontrolu bývania v rómskej osade Grűn, výsledky tejto kontroly budú 
prejednané na najbližšom zasadaní komisie. Tajomníčka komisie oboznámila so žiadosťami 
o pridelenie obecných nájomných bytov, ktoré boli zaslané od roku 2009.  
 
    V otvorenej rozprave neodzneli žiadne pripomienky. 
 
Na záver bolo prijaté: 
 
Uznesenie č. 52/2011-OZ 
 
     Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove berie na vedomie informácie KSaB pri OZ 
v Nálepkove zo zasadania v dňoch 8.2.2011 a 28.3.2011.  
 
     Za hlasovali všetci 7 poslanci.  
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Komisia kultúry, mládeže a športu (zasadala v dňoch 31.1.2011, 17.2.2011 a 30.3.2011) 
 
        Na týchto zasadaniach komisia prejednávala prípravu plánu činnosti na 1. polrok 2011. 
Zaoberala sa vyhodnotením jednotlivých akcií, za veľmi vydarené podujatia patrí karneval na 
lyžiach, besedu o knihe s Jankou Pronskou, mariášový turnaj, deň učiteľov. 
 
     V otvorenej rozprave neodzneli žiadne pripomienky. 
 
Na záver bolo prijaté: 
 
Uznesenie č. 53/2011-OZ 
 
     Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove berie na vedomie informácie KKMaŠ pri OZ 
v Nálepkove zo zasadania komisie v dňoch 31.1.2011, 17.2.2011 a 30.3.2011. 
 
     Za hlasovali všetci 7 poslanci. 
 
Komisia stavebná, územného plánu a životného prostredia (zasadala v dňoch 25.1.2011, 
24.3.2011 a 7.4.2011) 
 
Na týchto zasadaniach komisia prejednala zaslanú výšku povodňovej škody pre obec 
Nálepkovo. Prerokovala opravu a ochranu pozemkov a stavieb pred povodňami, aké práce sa 
budú v rámci tejto poskytnutej sumy realizovať.  
Prejednala žiadosť občana o odkúpenie pozemku, kde má záujem si postaviť sklad dreva 
a drevenú garáž.  
Ďalej prejednala žiadosť občana  ohľadom predĺženia prenájmu pozemku pod maringotkou 
v lokalite I. etapa výstavby v Grüne, komisia doporučuje predlžiť nájomnú zmluvu na 
pozemok na ďalšie 2 roky.  
Komisia fyzicky prerokovala  so všetkými nájomníkmi rómskej osady I. a II. etapy výstavbu 
drevárni a drevárni, v ktorých sa býva, nakoľko boli osadené okná a komíny. Všetko sú to 
nepovolené drobné stavby na pozemku pri nájomnom bytovom dome.  
 
V otvorenej rozprave odznelo: 
starosta – od 1.9.2011 by mal platiť nový stavebný zákon, nechcem pripustiť, aby nám tu 
vyrastali čierne stavby ako „huby po daždi“, všetky čierne stavby  mienim zlikvidovať. Trvalé 
pobyty majú v nájomných domoch alebo v bytovke a postavilo sa už veľa bytov pre rómov. 
Mal som stretnutie s p. Mirgom z Úradu splnomocnenca vlády, navrhol riešenie, ale nakoľko 
obec nemá dostatok finančných prostriedkov, z týchto návrhov padlo.  
 
 
Na záver bolo prijaté:  
 
Uznesenie č. 54/2011-OZ 
  
     Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove berie na vedomie informácie KSÚPaŽP pri OZ 
v Nálepkove zo zasadania komisie v dňoch 25.1.2011, 24.3.2011 a 7.4.2011.  
 
Za hlasovali všetci 7 poslanci.  
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Uznesenie č. 55/2011-OZ 
 
     Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove schvaľuje pridelené finančné prostriedky na opravu 
Železného potoka vo výške 29.190,– €. 
 
Za hlasovali všetci 7 poslanci.  
 
 
Uznesenie č. 56/2011-OZ 
 
     Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove schvaľuje opravu betónového múru na pozemku 
vlastníka Štefana Hozzu a zároveň schvaľuje pridelenie finančných prostriedkov na tieto 
opravy.  
 
Za hlasovali 6 poslanci, 1 zdržal sa (Marián Čarnický) 
 
Uznesenie č. 57/2011-OZ 
 
     Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove neschvaľuje prenájom pozemku KN 2229/1 vo 
vlastníctve obce pre Zoltána Horvátha, Záhajnícka cesta 783/20, Nálepkovo, nar. 5.9.1986 na 
dočasné umiestnenie dreveného príbytku a skladu dreva. 
 
Za hlasovali 0, proti 4 poslanci, 3 zdržali sa.  
 
 
Uznesenie č. 58/2011-OZ 
 
     Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove schvaľuje predĺženie prenájmu pozemku, na ktorom je 
umiestnená maringotka pre dočasné mobilné bývanie Radovanovi Horváthovi, Grün 148/15, 
Nálepkovo o ďalšie 2 roky.  
 
Za hlasovali 6 poslanci, 1 sa zdržala (Jana Pronská)   
 
Uznesenie č. 59/2011-OZ 
 
     Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove neschvaľuje prenájom pozemku pre umiestnenie 
skladu dreva vedľa nájomného bytového domu II. etapa Grün Jaroslavovi Bandymu, Grün 
761/30, Nálepkovo.  
 
Za hlasovali 0, proti 7 poslanci.  
 
Komisia pre ochranu verejného poriadku (zasadala v dňoch 28.2.2011, 11.3.2011 
a 30.3.2011) 
 
     Komisia na týchto zasadaniach vykonali kontroly v RO – Grün, bytovka č. 160 a Píla - 
stav nájomných bytov, zamerala sa na počty bývajúcich v jednotlivých nájomných bytoch, 
ako nakladajú s komunálnym odpadom (počet KUKA nádob) a či chovajú alebo držia 
zvieratá.  
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    V otvorenej rozprave neodzneli žiadne pripomienky. 
 
Na záver bolo prijaté: 
 
Uznesenie č. 60/2011-OZ  
 
       Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove berie na vedomie informácie zo zasadaní KOVP pri 
OZ v Nálepkove v dňoch  28.2.2011, 11.3.2011 a 30.3.2011.  
 
       Za hlasovali všetci 7 poslanci.  
 
 
K bodu č. 14:  Interpelácie, pripomienky a dotazy poslancov a obyvateľov obce 
 
Jana Pronská – ja dávam návrh na uznesenie, odmenu HK 15 % mesačne, pretože za 2 
mesiace vykonal prácu, za ktorú si túto odmenu zaslúži 
 
Uznesenie č. 61/2011-OZ 
 
     Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove schvaľuje hlavnému kontrolórovi obce mesačnú 
odmenu do výšky 15 %  z mesačného platu.  
 
Za hlasovali všetci 7 poslanci. 
 
 
František Antl  – p. riaditeľ LON hovorí o tom, že drevo je vyrúbané na 30 rokov dopredu, 
riaditeľ DDN, že v r. 2008 boli v mínuse a niekto ešte píše sťažnosti, ako sa narába a 
hospodári v obci, treba pozrieť čo sa dialo v minulých rokoch 
Jana Pronská – v obecných novinách budú zverejnené všetky otázky, odpovede a 
pripomienky 
Jozef Gabonay – na poľovníckej schôdzi apelujeme stále, LON, s. r. o. robili ťažbu na 
Švedlárskej hore, cesta k našej chate je v takom stave, že sa tam nedá dostať ani terénnym 
autom  
Ing. Jozef Antoni – cesta je v dobrom stave, k vašej chate je cesta upravená, to čo prešiel 
traktor, to som dal upraviť, ja som tam bol pozrieť a tá cesta je v poriadku 
starosta – príde čas, že sa to upraví, veľmi rád poskytnem ľudí čo robia na VPP, aby to tam 
zrovnali a dali do poriadku  
 
starosta – informoval prítomných o ďalších zmenách v organizačnom poriadku OcÚ, zmenil 
som matričný úrad na polovičný pracovný úväzok, p. Sedláková s tým nesúhlasila, tak som s 
ňou musel pracovný pomer ukončiť. Znížil som stav zamestnancov obecnej polície z 5 na 3 
(dôchodok, výpoveď) 
Marián Čarnický  – stíhajú pracovníci obecnej polície vykonávať všetky činnosti, keď sú 
momentálne len dvaja? 
Vladimír Labuda  – tak písomnú agendu áno, terén len výnimočne, robíme len to čo musíme 
robiť, inak sa nedá, na pošte je dozor len z našej iniciatívy, v čase „špičiek“ budeme robiť 12 
hodín a neskôr tieto nadčasy budeme vyberať plateným voľnom 
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starosta – nie je v kompetencii obecnej polície, aby chodili strážiť do obchodov, 
pohostinstiev, na poštu, aj štátni policajti majú v náplni práce prevenciu, tak nech sú v obci 
napomocní aj oni 
 
Uznesenie č. 62/2011-OZ 
 
     Obecné zastupiteľstvo v Nálepkovo berie na vedomie rozhodnutie starostu obce o zmene 
organizačného poriadku Obecného úradu v Nálepkove a to o vykonávaní druhu práce 
matrikár a správa poplatkov na polovičný pracovný úväzok a o znížení stavu zamestnancov 
obecnej polície z piatich na troch.  
 
Za hlasovali 4 poslanci, 3 sa zdržali (Marián Čarnický, Peter Čarnický, Ondrej Klekner) 
 
Mgr. Bibiána Krajníková   – ak 10 detí z Nálepkova bude umiestnených v škôlke na 
Hnilčíku, tak finančné prostriedky získava táto škôlka, my sa snažíme vylepšiť triedy, zmeniť 
prostredie triedy, kúpili sa nové hračky, viem, že je potrebné  škôlku spropagovať, to 
znamená školu a škôlku otvoriť, napr. Deň otvorených dverí,  aby rodičia a obyvatelia videli, 
čo naša škola a škôlka ponúkajú 
Mária Hozová, zástupkyňa MŠ – my požadujeme peniaze na predškolákov, nielen na platy, 
ale aj na materiálne vybavenie triedy, na interiér a exteriér škôlky 
p. Göllnerová – školský klub tiež iba takto funguje, ak by som nemala ušetrené z minulých 
rokov, tak neviem ako by sme teraz  pracovali, pretože si musím materiály kúpiť za vlastné, 
inak nemám, deti sa hlásia, ale môžeme mať len 25 detí, viac nám nepovoľujú, aj keď záujem 
je 
starosta – ak budú finančné prostriedky, tak sa peniaze poskytnú. Iba chcem na margo 
financií ešte povedať, že obci bolo v minulých rokoch poskytnutých 260 mil. Sk z LON, s. r. 
o., ďalší komentár k tomu nie je potrebný, urobte si úsudok sami. Je treba hľadať výzvy, písať 
projekty, nielen čakať na peniaze od obce 
Mgr. Bibiána Krajníková  – veď my len tými projektmi máme, to čo máme 
  
Peter Čarnický  – chcem všetkým pripomenúť, že v našej obci sú katastrofálne cesty, my 
môžeme zháňať peniaze, ale k nám nikto nepríde, keď máme cesty, také aké máme 
starosta – cesty čo prechádzajú obcou má na starosti VÚC, boli sme na VÚC v Košiciach  za 
p. Olexom, povedal, že sa na Nálepkovo pozrie, p. Trebuľovi som poskytol fotodokumentáciu 
našich ciest od konca Hnilčíka po Starú Vodu, aj častí obce, tvrdil, že on o tom vie, ale 
finančné prostriedky nemá  
Peter Čarnický  - ostatné dediny sú poplátané, ale Nálepkovo je fakt na tom najhoršie 
starosta – informoval som sa na správe ciest KSK v Mníšku, postupne sa budú plátať diery, 
ale to plátanie sú zbytočne vyhodené peniaze, je potrebné spraviť úplne nový koberec 
Mgr. Michal Bartoš  – bol som poslancom 2 volebné obdobia vo VÚC, brali sa 2 pôžičky, 
pretože bolo potrebné opraviť cesty, je potrebné aby sa obce zjednotili a aby prijali uznesenia, 
že cesty sú katastrofálne a hlavne nebezpečné pre motorové vozidlá a je potrebný dobrý 
lobing 
Peter Čarnický  – cesty od Gelnice sú opravované, ale Nálepkovo  a Švedlár je na tom 
najhoršie, nie sú prečistené rigoly, nie je to upravené. Doplácame na to, že sme okrajová obec 
v okrese Gelnica. V našej obci je katastrofálne veľa problémov – cesty, rómovia, škola …  
starosta – je potrebné prijať uznesenie, sme v združení ZMOHR, platíme si v ňom členstvo, 
je potrebné viac apelovať na VÚC, ale je potrebné, aby bola vytvorená spolupráca aj  
s ostatnými starostami tejto doliny 
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Uznesenie č. 63/2011-OZ 
 
     Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove splnomocňuje starostu obce vstúpiť do jednania s 
ostatnými starostami obcí hnileckej doliny za účelom zlepšenia stavu ciest.   
 
Za hlasovali  všetci 7 poslanci.  
 
Jana Pronská – otázka na  riaditeľa LON, s. r. o.  – neuvažovali ste o tom, aby ste 
zverejňovali objednávky, zmluvy a faktúry? 
Ing. Jozef Antoni  – LON, s. r. o. nie je zo zákona povinná osoba na zverejňovanie týchto 
dokumentov, takže nad tým neuvažujeme, nakoľko nemáme ani vlastnú web stránku 
 
K bodu č. 15:  Záver 
 
        Po naplnení všetkých bodov programu  starosta obce poďakoval prítomným za účasť 
a rokovanie ukončil.  
  
 
 
 
 
 
 
Zapisovateľ:                                             Overovatelia:            Starosta obce:              
Marcela Juhásová          Jana Pronská    Dušan Slivka 
                                                                 Peter Čarnický  
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Program 1: PLÁNOVANIE, MANAŽMENT A KONTROLA  
                       (bežné výdaje) 
 
Zámer:  Profesionálny manažment, administratíva a kontrola garantujú rast  
               a rozvoj obce  
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v tis.€) 

 
194 261 

 
177 239 

 
177 239 

                                               
Komentár k programu: 
         Program zahŕňa manažment obce na čele so starostom obce, aktivity a činnosť obce 
súvisiace s rozpočtovou a daňovou politikou obce, komplexné vedenie účtovníctva, 
audítorské služby, hlavného kontrolóra, právnika obce, technický dozor investora, 
bezpečnostného technika, účasť obce v samosprávnych organizáciách a združeniach, 
plánovanie rozvoja obce a všetky ostatné aktivity súvisiace so zabezpečením služieb pre chod 
OcÚ.  
 

Podprogram 1.1: Manažment obce  
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
187 337 

 
170 315 

 
170 315 

 
- starosta a zamestnanci OcÚ (HK, 2x 0,8 ek. ref.) 
- rezervný fond starostu 
- požiarna ochrana 0,5 Richveis  
- OZ + komisie OZ  

   -     EE                                                
- voda a komunikácie 
- materiál  
- PHM 
- poistenie motorových vozidiel a zákonné poistenie  
- poistenie OcÚ a občanov  
- všeobecné služby (TDI + právnik) 
- audítor  
- stravovanie zamestnancov a prídel do sociálneho fondu 
- školenia  
- poistenie objektov 
- reprevýdaje  
- fingera  
- urbis  
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Podprogram 1.2: Členstvo obce v samosprávnych organizáciách  
                              a združeniach  
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
1 567 

 
1 567 

 
1 567 

 
- ZMOS  
- ZMOHR         
- Školský úrad Margecany  
- SEZO Spiš 
- Banícky spolok  

 

Podprogram 1.3: Propagácia a prezentácia obce  
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
5 357 

 
5 357 

 
5 357 

 
- obecné noviny 
- miestny rozhlas  

 

Program 2: SLUŽBY OBČANOM (bežné výdaje) 
 
Zámer: Služby pre občanov obce administratívneho a výkonného charakteru 
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
7 780 

 
7 780 

 
7 780 

 
Komentár k programu: 
      Tento program predstavuje poskytovanie administratívnych služieb občanom (matrika 
a stavebný úrad), vysielanie miestneho rozhlasu a vydávanie obecných novín. 

- OON 0/3 Sedláková, 0,5 Danielová 
- kopírka  

 

Program 3: ODPADOVÉ HOSPODÁRSTVO (bežné výdaje) 
 
Zámer: Čistá obec s progresívnymi formami zberu a likvidácie odpadu 
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
55 610 

 
55 610 

 
55 610 
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Komentár k programu: 
       V zmysle právnych predpisov je obec Nálepkovo povinná v plnej miere zabezpečovať 
likvidáciu komunálneho odpadu na svojom území od fyzických a právnických osôb. Zber, 
vývoz a uloženie komunálneho odpadu sa realizuje z rozmiestnených veľkoobjemových 
kontajneroch a z kuka nádob vrátane kontajnerov na separovaný zber. 

- OON 0,5 Jánoš, 0,25 Kakur, 0,25 Jesze,  0,25 Majkut, 1/0 Kunda,  1,0 Dunka  
- zvoz KO a jeho likvidácia B-NOVA 
- zvoz KO a jeho likvidácia, Jesze  
- separovaný zber  
- prenájom kontajnerov (Soveľ) 

 
 

Program 4: KOMUNIKÁCIE  
 
Zámer: Bezpečné, dostupné a udržiavané komunikácie v každom ročnom  
              období  
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
9 500 

 
9 500 

 
9 500 

 
Komentár k programu: 
      Tento program zahŕňa všetky činnosti obce súvisiace s údržbou a opravou komunikácií 
a chodníkov počas celého roka. 
     -      OON 0,25 Jesze 

- letná a zimná údržba MK a chodníkov 
- opravy výtlkov a obrubníkov  
- opravy a mostov na komunikáciách obce  
- PHM 

 

Program 5: VZDELÁVANIE (bežné výdaje) 
 
Zámer: Školy a školské zariadenia, skvalitňovanie ich prevádzky v rámci  
              prenesených a originálnych kompetencií 

 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
993 197 

 
993 197 

 
993 197 

                                                   
Komentár k programu: 
       Tento program zabezpečuje činnosť a prevádzku základnej školy, materskej školy, 
školskej jedálne a školského klubu detí vrátane rekonštrukcie ZŠsMŠN zo štrukturálnych 
fondov.  
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Podprogram 5.1: Základná škola (prenesené kompetencie) 
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
891 197 

 
864 397 

 
864 397 

 
- OON a TaS 
- poistenie budovy školy  
- stravné v hmotnej núdzi 
- učebné pomôcky  a motivačné  

 

Podprogram 5.2: Školský klub detí (originálne kompetencie) 
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
10 200 

 
10 200 

 
10 200 

 
- OON a TaS 

 

Podprogram 5.3: Materská škola (originálne kompetencie) 
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
48 000 

 
48 000 

 
48 000 

                                                    
- OON a TaS 

 

Podprogram 5.4: Školská jedáleň (originálne kompetencie) 
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
43 800 

 
43 800 

 
43 800 

 
        -    OON a TaS 
 

Program 6: ŠPORT A CESTOVNÝ RUCH, KULTÚRA  
                       A SPOLOČENSKÉ AKTIVITY (bežné výdaje) 
 
Zámer: Športujúca obec a kultúrne aktivity vrátane spoločenských pre každého  
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
22 240 

 
16 345 

 
16 345 
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Komentár k programu: 
       Tento program zahŕňa podporu rozvoja športu v obce, organizáciu a podporu kultúry 
v obci vrátane udržiavania tradícií.  
 

Podprogram 6.1: Dotácia na prevádzku a činnosť TJ Slovan  
                               Nálepkovo 
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v tis.€) 

 
9 960 

 
9 960 

 
9 960 

 
- vyfinancovanie mužstva dospelých, dorastencov a žiakov v príslušných futbalových 

súťažiach na úrovni okresu 
 
 

Podprogram 6.2: Dotácia na poriadanie jednotlivých akcií  
                              KKMaŠ pri OZ  
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
5 000 

 
1 605 

 
1 605 

                                                   
- finančná podpora obce na činnosť tejto komisie  

 

Podprogram 6.3: Kultúrna infraštruktúra 
  
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
3 950 

 
2 450 

 
2 450 

 
- OON 0,25 Kolarčíková 
- doplnenie knižného fondu   

 

Podprogram 6.4: Udržiavanie tradícií v obci  
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v tis.€) 

 
3 330 

 
2 330 

 
2 330 

 
- dotácia Rímsko-katolíckemu farskému úradu 
- dotácia Evanjelickému farskému úradu  
-     dotácia na preteky požiarnikov  
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Program 7: PROSTREDIE PRE ŽIVOT (bežné výdaje) 
 
Zámer: Zabezpečenie kvalitného života v obci  
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
11 500 

 
11 500 

 
11 500 

 

Komentár k programu: 
       Tento program zahŕňa činnosti a aktivity pre zabezpečenie bezpečného a atraktívneho 
prostredia pre život obyvateľov v obci – funkčné a kvalitné verejné osvetlenie a starostlivosť 
o verejnú zeleň.  
 

Podprogram 7.1: Verejné osvetlenie  
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
8 500 

 
8 500 

 
8 500 

 

- OON 0,25 Jesze, 0,25 Kakur 
- EE VO  
- PHM  

 

Podprogram 7.2: Verejná zeleň 
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
3 000 

 
3 000 

 
3 000 

 
- kosenie zelených plôch (OON, PHM) 
- údržba záhonov, nákup a výsadba drevín a kvetov 

 

Program 8: BÝVANIE ( bežné výdaje) 
 
Zámer: Zabezpečenie výberu nájomného a správy bytového fondu obce  
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
21 324 

 
21 324 

 
20,10 

 
Komentár k programu: 
       Tento program zahŕňa činnosti a aktivity obce pre zabezpečenie starostlivosti o existujúci 
bytový fond – správu a údržbu bytového fondu obce vrátane výberu nájomného. 

- OON 0,7 Sedláková, 0,25 Majkut, 0,25 Jesze  
- poistenie bytov  
- nutné opravy a údržba 
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Program 9: SOCIÁLNE SLUŽBY A SOCIÁLNA POMOC              
 
Zámer: Obec so sociálnymi službami na vysokej úrovni  
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
101 119 

 
101 119 

 
101 119 

 
Komentár k programu: 
     Tento program predstavuje starostlivosť o obyvateľov obce odkázaných na sociálnu 
pomoc, na pomoc v náhlej sociálnej a hmotnej núdzi, starostlivosť o seniorov a podpora 
nezamestnaných obyvateľov obce.  
        

Podprogram 9.1: Opatrovateľská služba v byte občana  
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
6 800 

 
6 800 

 
6 800 

 
- OON opatrovateliek  

 

Podprogram 9.2: Starostlivosť o seniorov 
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
44 109 

 
44 109 

 
44 109 

 
- OON 1,0 Bobáková, 0,75 Kolarčíková 
- príspevok na stravovanie  
- rozvoz stravy  

 

Podprogram 9.3: Starostlivosť o občanov v núdzi  
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
26 800 

 
26 800 

 
26 800 

 
-   vyplácanie detských prídavkov a inštitút osobitného príjemcu 
 
9.3.1: Návratný finančný príspevok (pohreby Rómov) 
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v tis.€) 

 
1 650 

 
1 650 

 
1 650 

-   návratná finančná dotácia  
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9.3.2:  Dotácia na poriadanie jednotlivých akcií KSaB pri OZ  
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
580 

 
580 

 
580 

 
9.3.3: Ľudské zdroje, vzdelávanie – aktivačné  
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
17 370 

 
17 370 

 
17 370 

 
-   aktivačné 
 
9.3.4: Zákon o sociálnych službách – vyfinancovanie pobytu obyvateľa obce  
           v DDN n.o.  
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v tis.€) 

 
3 810 

 
3 810 

 
3 810 

 
 

- doplatok ekonomicky oprávnených nákladov za obyvateľa obce v DDN n.o. 
 

Program 10: BEZPEČNOSŤ, PRÁVO A PORIADOK  
                          (bežné výdaje)  
 
Zámer: Ochrana majetku obyvateľov obce a udržanie verejného poriadku v obci  
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
68 110 

 
68 110 

 
68 110 

 
Komentár k programu: 
       Tento program zabezpečuje činnosť obecnej polície a dobrovoľného hasičského zboru 
obce vrátane civilnej ochrany, ktorá vyplýva s príslušných zákonov.  
 

Podprogram 10.1: Výkon činnosti obecnej polície  
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
49 110 

 
49 110 

 
49 110 

 
- OON 4 členov OcP  
- nájom za priestory  
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- PHM  
- ostatné náklady 

 

Podprogram 10.2: Činnosť dobrovoľného hasičského zboru  
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
19 000 

 
19 000 

 
19 000 

 
- údržba požiarnej techniky  
- PHM  
- školenia  
- poistenie  

 
 

Program 11: INVESTI ČNÁ A SPLÁTKOVÁ ČINNOSŤ  OBCE  
                         (fondové prostriedky, finančné operácie, bežné  
                          výdaje, kapitálové výdaje) 
 
Zámer: Prehľad pravidelných finančných nákladov na zrealizované resp. na  
              realizované investičné aktivity obce 
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
996 884 

 
1 108 414 

 
196 140 

 
Komentár k programu: 

Tento program predstavuje sumár finančných prostriedkov na rozpracovanú investičnú 
činnosť obce schválenú príslušnými uzneseniami OZ vrátane splátkového kalendára úrokov 
a úverov už zrealizovaných investičných aktivít obce. 
 

Podprogram 11.1: Prístavba hlavného vstupu a rekonštrukcia  
                                ZŠsMŠN (fondové prostriedky) 
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) Bežné výdaje 

 
8 366 

 
- 

 
- 

Bežné výdaje  -   5 % 
obec + energ. certif. 

 
8 240     

 
- 

 
- 

Rozpočet programu  
(v €) Kapitálové výd. 

 
309 700 

 
- 

 
- 

Kapitálové výdaje -  
5 % obec z NFP 

 
16 300  

 
- 

 
- 
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Podprogram 11.2: Rekonštrukcia a modernizácia hasičskej  
                                 stanice Nálepkovo (fondové prostriedky) 
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) Bežné výdaje 

 
20 299 

 
- 

 
- 

Bežné výdaje - 5 % 
obec  + energ. certif. 

 
2 068 

 
- 

 
- 

Rozpočet programu  
(v €) Kapitálové výd. 

 
- 

 
- 

 
- 

Kap. výd.- dovybav. 
z vlastných prostr.   

 
30 358 

 
- 

 
- 

 
    

Podprogram 11.3: Kanalizácia a vodovod obce Nálepkovo - 

      dokončenie 
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu 
(v €) Bežné výdaje 

 
59 162 

 
- 

 
- 

Bežné výdaje -  
5 % obec 

 
3 114 

  

Rozpočet programu  
(v €) Kapitálové výd. 

 
300 000 

 
784 648 

 
- 

Kapitálové výdaje - 
z vl. zdrojov 

 
42 417   

 
110 709 

 
- 

 
        

Podprogram 11.4: Splácanie úveru – Lyžiarsky areál (finančná  
                                operácia) 
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
55 170 

 
55 170 

 
55 170 

 
- splátka úveru        

 

Podprogram 11.5: Splácanie úroku – Lyžiarsky areál (bežný  
                                 výdaj) 
                              
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
32 930 

 
32 930 

 
32 930 

 
- splátka úrokov 
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Podprogram 11.6: Splácanie úroku – ŠFRB na výstavbu 
nájomných bytov (bežný výdaj) 
                              
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
23 900 

 
23 900 

 
23 900 

 
- splátka úrokov  
 

Podprogram 11.7: Splácanie podpory zo ŠFRB na výstavbu  
                                nájomných bytov (kapitálový výdaj)  
                                                              
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
21 950 

 
21 950 

 
21 950 

 
- splátka podpory na zrealizovanú výstavbu 94 nájomných bytov obce  

 

Podprogram 11.8: Dlhová služba – MK ulica Letná (kapitálový  
                                výdaj)                                                                                                                       
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
56 850 

 
56 850 

 
56 850 

 
- splátka dlhovej služby  

 
Podprogram 11.9: Splácanie úveru – Prístavba hlavného vstupu  
                                  a rekonštrukcia ZŠ s MŠN (finančná 
                                  operácia) DEXIA 
 
 2011 2012 2013 
Rozpočet programu  
(v €) 

 
5 340 

 
5 340 

 
5 340 

 
- splátka úveru        

 
 
V Nálepkove, dňa18.4.2011 



Obecný úrad 053 33  Nálepkovo    
        

Návrh  rozpočtu obce pre rok  2011 
 
I.  Príjmy-bežné v €                                                                                                                                                                 

Položka Podpol. Text 2011 2012 2013 
111 003 Výnos podielovej dane 545 404 545 404 545 404 
121 001 Daň z nehnuteľnosti – z pozemkov      4 830      4 830      4 830 
121 002 Daň z nehnuteľnosti – zo stavieb    15 500    15 500    15 500 
121 003 Daň z nehnuteľnosti – z bytov         150         150         150 
133 001 Daň za psov         900         900         900 
133 012       Daň za užívanie verejného priestranstva         350         350         350 
133 013 Daň za zber a zneškodnenie odpadu     33 600    33 600    33 600 
212 002 Príjmy z prenájmu pozemkov     75 000    75 000    75 000 
212 003 Príjmy z prenájmu budov a bytov    74 100    74 100    74 100 
221 004 Správne poplatky 10 800 10 800 10 800 
223 001 Poplatky za predaj služieb - MR        200        200        200 
223 001 Poplatky za predaj služieb-opatrovateľ.         600        600        600 
223 001 Poplatky za predaj služieb-kuka nádoby        300        300        300 
223 001 Poplatky za predaj služieb-kopírka        200        200        200 
223 003 Poplatky za stravné-dôchodcovia   14 500   14 500   14 500 
242  Úroky z bežných účtov          90          90          90 
292 008 Príjem z výnosov automatov        330        330        330 
292 012 Príjem z dobropisov     1 660     1 660     1 660 
312 001/1 Dotácia na matriku     3 780     3 780     3 780 
312 001/2 Dotácia na stavebný úrad     2 700     2 700     2 700 
312 001/3 Dotácia na školstvo 776 797 776 797 776 797 
312 001/4 Dotácia na uč. pomôcky a motivačné   18 600   18 600   18 600 
312 001/5 Dotácia na rod. prídavky/osobitný príj./   26 800   26 800   26 800 
312 001/6 Dotácia na stravné v hmotnej núdzi   69 000   69 000   69 000 
312 001/7 Dotácia na životné prostredie        346       346       346 
312 001/8 Dotácia na register obyvateľstva     1 000     1 000     1 000 
312 001/10 Dotácia na aktivačné práce   17 370   17 370   17 370 
312 001/11 Kanalizácia a vodovod  95 % 59 162 0 0 
312 001/12 Prístavba a rekonštr. ZŠsMŠ  95 % 26 296 0 0 
312 001/13 Hasičská stanica 95 % 20 299 0 0 
312 001 SPOLU bežné príjmy 1 800 664 1 694 907 1 694 907 
 
II.  Príjmy - kapitálové 
231  Príjmy z predaja budov  3 320 0 0 
231  Príjem z predaja pozemkov 3 320 0 0 
322  Kanalizácia a vodovod  95 %  300 000 784 648 0 
322  Prístavba a rekonštr. ZŠsMŠ  95 % 309 700 0 0 
322  Hasičská stanica 95 % 39 799 0 0 
  SPOLU kapitálové príjmy 656 139 784 648 0 
  CELKOM rozpočet bežných a kapitálových príjmov 2 456 803 2 479 555 1 694 907 
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III.  Rozpočet príjmových finančných operácií 
413  Príjmy z návratných zdrojov finan. 6 640 6 640 6 640 
513  Prístavba a rekonštr. ZŠsMŠ  17 362 0 0 
  SPOLU príjmové finančné operácie 24 002 6 640 6 640 
 
ROZPOČET PRÍJMOV OBCE SPOLU 2 480 805 2 486 195 1 701 547 
      
 
 
 
Výdaje-bežné v €                                                                                                                                                                 

Funč.kl. Text 2011 2012 2013 
01116 Výdavky verejnej správy - obec 228 007 213 170 213 170 
01116 Odmeny poslancov + komisie     13 674      8  094      8  094 
0112 Finančná a rozpočtová oblasť    3 400    3 400    3 400 
0133 Matrika        3 780        3 780        3 780 
0170 Transakcie verejného dlhu – splátky úr.      56 830      56 830      56 830 
0310 Obecná polícia 49 110      45 350      45 350      
0320 Požiarna ochrana    19 000    19 000    19 000 
0412 Všeobecná pracovná oblasť 17 370   17 370   17 370   
0451 Cestná doprava-miestne komunikácie 9 500   9 500   9 500   
0510 Nakladanie s odpadmi 55 610 45 000 45 000 
0630 Kanalizácia a vodovod  95 % 59 162 0 0 
0630 Kanalizácia a vodovod 5 %. 3 114 0 0 
0640 Verejné osvetlenie        8 500        8 500        8 500 
0660 Bývanie a obč. vybavenosť /byt. hosp./       21 324      16 200      16 200 
0760 NZZ-el. energ. v areáli zdrav. strediska 3 200      3 200      3 200      
0810 Rekreačné a šport. služby-TJ Slovan      9 960       9 000       9 000  
08205 Knižnica 2 000   500   500 
0830 Vysielacie a vydavateľské služby       5 357       5 357       5 357 
0840 Príspevky /členské/        1 567        1 567        1 567 
0860 Rekreácia, kultúra a náboženstvo    3 330    2 330    2 330 
0950 Vzdelávanie - semináre     660     660     660 
10201 Stravov. dôchodcov a služby + r.2010 29 295 29 295 29 295 
10202 Opatrovateľská služba   6 800   6 800   6 800 
10405 Rodinné prídavky cez obec   26 800   26 800   26 800 
10704 Výdavky na stravné v hmotnej núdzi 69 000  69 000  69 000  
 Prístavba a rekonštr. ZŠsMŠ  95 % 8 366 0 0 
 Príst. a rekonštr. ZŠsMŠ 5% + en.certif. 8 240 0 0 
 Hasičská stanica 95 % 20 299 0 0 
 Hasičská stanica 5 % + energ. certifikát. 2 068 0 0 
 SPOLU bežné príjmy 745 323 600 703 600 703 
 
Výdavky – kapitálové v € 
0320 Dovybavenie HS z vlastných zdrojov  30 358 0 0 
0451 Rekonštrukcia MK Letná  56 850 56 850 56 850 
0630 Kanalizácia a vodovod  95 %  300 000 784 648 0 
0630 Kanalizácia a vodovod  z vl. zdr. 42 417 110 709 0 



0912 Prístavba hl. vstupu a rekonštr. ZŠsMŠ 95 % 309 700 0 0 
0912 Prístavba hl. vstupu a rekonštr. ZŠsMŠ 5 %. 16 300 0 0 
 SPOLU kapitálové výdaje 755 625 969 124 56 850 
 Spolu kapitálové a bežné výdavky 1 500 948 1 569 827 657 553 
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Výdavky - finančné operácie 
0170 Splátka úveru DEXIA - vlek 55 170 55 170 55 170 
0170 Splátky podpory ŠFRB – 16 bj 3 950 3 950 3 950 
0170 Splátky podpory ŠFRB – 585 1 380 1 380    1 380 
0170 Ostatné záväzky - 8 b.j 3 280 3 280 3 280 
0170 Ostatné záväzky - 28 b.j. RO 7 530 7 530 7 530 
0170 Splátka podpory na 585 5 810 5 810 5 810 
0170 Splátka úveru DEXIA - ZŠsMŠ 5 340 5 340 5 340 
 SPOLU finančné operácie 82 460 82 460 82 460 
 
ROZPOČET VÝDAVKOV OBCE SPOLU 1 583 408  1 652 287     740 013 
 
 
Výdavky na ZŠ s MŠ      897 397 €                            
 
 
 



 


